



О каждом ветеране педагогического труда можно писать книги. Это люди, чья жизнь – подвиг. Судьба неотделима от судьбы своей страны. Они шли в ногу со временем, «время выбрало их зажигать души свечи», и они делали это с честью. После окончания музыкального училища им. Палантая приехала по направлению совсем молодой девчонкой в село Косолапово на работу в дом культуры **Татьяна Александровна Власова** - и

было это в 1974 году, а ей было всего лишь 20 лет. Незнакомые люди, с чего начинать работу, как завоевать авторитет, как привлечь жителей села в клуб- всё это волновало молодого специалиста. Вскоре под её руководством создается ВИА «Радуга».

В 1976 году Татьяна Александровна переходит работать в Косолаповскую среднюю школу преподавателем музыки и здесь её отличает принципиальность, требовательность, старание, отзывчивость, любовь к своей профессии. Ребята полюбили её предмет. Они ежегодно принимали участие в конкурсах детской художественной самодеятельности, занимали призовые места, выступали в районе и в городе.

Но судьба её меняется, и в 1989 году Татьяна Александровна переходит работать в Косолаповский детский сад «Ромашка» музыкальным руководителем. Она снова оказывается в новом коллективе, где нужно начинать работу с чистого листа.

Татьяна Александровна эрудированный педагог, своей работой, отношением к делу, творческой инициативой является примером для коллег. Её отличает несомненный талант в установлении доверительных отношений с детьми, построенных на взаимоуважении и любви к воспитанникам. Основой благоприятного микроклимата на музыкальных занятиях Татьяны Александровны являются дружеские взаимоотношения в детском коллективе. Педагог создаёт обстановку принятия каждого ребёнка, поддержки и признания его успехов детским сообществом.

Умело и методически грамотно строит свою музыкальную деятельность, сочетая игровые приёмы с наглядно-действенными и словесными. Татьяна Александровна - это педагог с высоким уровнем профессиональной компетентности.

Музыкального руководителя отличает умение работать в коллективе, грамотно строить профессиональные отношения со специалистами детского сада. Татьяна Александровна - творческий педагог, она разрабатывает памятки для родителей, составляет сценарии праздников, развлечений.

Она выписывает новую методическую литературу, пополняет свою

копилку знаний на семинарах, курсах, перестраивает работу по новым методикам. И тут ей приходит мысль сочинять тексты песен и стихи - и ей это удаётся!!!

Каждый человек на своей работе много трудится, отдаёт самого себя любимому делу. И всегда у творческого человека бывают самые разные заветные мечты. У кого-то мечта сбывается легко, без усилий, затрат, а кому-то приходится всю жизнь надеяться и ждать исполнения своей мечты, а для достижения цели приходится потрудиться. Главное, никогда не опускать руки, тогда мечта обязательно сбудется - это относится к Татьяне Александровне, у которой судьба распорядилась именно так, а не иначе.

Педагогический стаж в детском саду: 21 год.

Общий педагогический стаж: 34года.

Общий трудовой стаж: 36 лет.